

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор

Авагян

Мария

Гайковна

Название статьи
нефтегазовой сфере

Перспективы развития отношений между Россией и Китаем в

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В статье рассматриваются перспективы развития отношений между Россией и Китаем в нефтегазовой сфере. Рассматриваются текущие взаимоотношения двух стран в контексте нарастающей зависимости Китая от российских ресурсов и растущего политического сближения.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в том, что ввиду существующих проблем в топливно-энергетическом комплексе, в частности в нефтегазовой сфере Россия активно расширяет возможности в области энергетики.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования установлено, что развитие российско-китайского нефтегазового сотрудничества представляет особую важность с точки зрения предполагаемых экономических и политических интересов.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что особое внимание уделяется взаимовыгодным инфраструктурным проектам и увеличению конкурентоспособности России на международном рынке и возможности диверсификации своих энергоресурсов Китая.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

